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TÍTULO DEL RESUMEN (CENTRADO, MAYUSCULA, TAMAÑO Y FUENTE TIMES NEW ROMAN 13)
N. Apellido1, N. Apellido2 y N. Apellido3 (tamaño y fuente en Times New Roman 12, negrita; subrayar al expositor)

1. Facultad de Humanidades y Artes, UNR, Rosario; juangutierrez@hotmail.com. 2. Institución, localidad; correo electrónico. 3. Institución, localidad; correo electrónico. (tamaño y fuente de la afiliación en Times New Roman 10)

Los resúmenes de los trabajos enviados al IV Taller Nacional de Bioantropología y Paleopatología deberán prepararse en la plantilla que Ud. está leyendo y a los fines de garantizar la uniformidad de los formatos.

La extensión máxima de cada resumen será de una página A4. Se empleará la fuente Times New Roman y el tamaño 11 pt., con interlineado 1,5 y márgenes superior, inferior, derecho e izquierdo de 2,5 cm. El texto justificado. No incluir figuras, ni tablas.

En el texto las palabras o expresiones en otro idioma no incorporadas al uso habitual de lengua española (incluyendo los nombres científicos) deberán ir en cursiva.

No incluir bibliografía de ningún tipo.

Los resúmenes serán enviados en versión electrónica a la dirección de correo electrónico: ivtnbp@hotmail.com, hasta el 15 de Diciembre de 2017.

Se ruega no realizar ninguna modificación de los formatos ya definidos. No se aceptarán trabajos que no cumplan con el instructivo antes explicitado.

